

国务院确定金融促进经济发展九措施

追加政策性银行贷款规模1000亿元 稳定股市扩大债券发行规模

据新华社电 国务院总理温家宝3日主持召开国务院常务会议,研究部署当前金融促进经济发展的政策措施。

会议指出,应对国际金融危机,保持经济平稳较快发展,必须认真实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,进一步加大金融对经济发展的支持力度。要通过完善配套政策措施和创新体制机制,调动商业银行增加信贷投放的积极性,增强金融机构抵御风险能力,形成银行、证券、保险等多方面扩大融资、分散风险的合力,更好地发挥金融支持经济增长和促进结构调整的作用。

会议研究确定了金融促进经济发展的政策

措施。一、落实适度宽松的货币政策,促进货币信贷稳定增长。综合运用存款准备金率、利率、汇率等多种手段,保持银行体系流动性充分供应,追加政策性银行2008年度贷款规模1000亿元。二、加强和改进信贷服务,满足资金合理需求。鼓励地方政府通过资本注入、风险补偿等多种方式增加对信用担保公司的支持;设立多层次中小企业贷款担保基金和担保机构,提高对中小企业贷款比重;对符合条件的中小企业信用担保机构免征营业税;建立农村信贷担保机制,扩大农村有效担保物范围,积极探索发展农村多种形式担保的信贷产品;积极扩大住房、

汽车和农村消费信贷市场。三、加快建设多层次资本市场体系,发挥市场的资源配置功能。稳定股票市场运行,推动期货市场稳步发展,扩大债券发行规模,优先安排与基础设施、民生工程、生态环境建设和灾后重建等相关的债券发行。四、发挥保险的保障和融资功能,促进经济社会稳定运行。积极发展“三农”、住房和汽车消费、健康、养老等保险业务,引导保险公司以债权等方式投资交通、通信、能源等基础设施和农村基础设施项目。五、创新融资方式,通过并购贷款、房地产信托投资基金、股权投资基金和规范发展民间融资等多种形式,拓宽企业融资渠

道。六、改进外汇管理,大力推动贸易投资便利化。适当提高企业预收货款结汇比例,方便企业特别是中小企业贸易融资,提高外汇资金使用效率,支持外贸发展。七、加快金融服务现代化,全面提高金融服务水平。进一步丰富支付工具体系,扩大国库直接支付涉农、救灾补贴等政府性补助基金范围,优化出口退税流程,继续推动中小企业和农村信用体系建设。八、加大财税政策支持力度,发挥财政资金的杠杆作用,增强金融化解不良资产和促进经济增长的能力。九、深化金融改革,完善金融监管体系,强化风险监测和管理,切实维护金融安全稳定。

学习实践 科学发展

我市学习十七届三中全会精神理论骨干培训班开班

本报讯 在深入学习实践活动开展之际,昨日上午,郑州市学习十七届三中全会精神理论骨干培训班正式开班,来自各县区和市直各单位的骨干将进行为期三天的理论培训。市委常委、宣传部部长丁世显出席开班仪式并讲话。

据了解,此次理论骨干培训将围绕农村改革和制度建设,30年农村改革发展的巨大成就和存在

的问题及学习十七届三中全会精神推进新农村建设等展开系统学习。丁世显在开班仪式上要求,参加培训人员要充分认识到学习贯彻党的十七届三中全会精神的重大意义,增强做好理论工作的责任感和使命感,除了要在把握精神实质上下工夫,也要紧密联系实际,真正贯彻到农村改革发展的工作中去。

晚报记者 孙娟

解放思想 大讨论

网友“献计中原”反馈之二 市政府回应为啥不多建超高层建筑

本报讯 在大讨论活动中,网友通过“献计中原”提出疑问,郑州要提升对外形象,怎么不尽快多上几个300米、400米和500米的超高层建筑?

对此,市政府在反馈意见中表示,盖高楼大厦首先成本很高,盖一栋200米高的大楼的成本,甚至比盖两栋100米高的大楼成本还要高。“虽然城市土地资源紧张,可还没有稀少到非要

盖超高层大楼来解决的地步”。再者不实用,超高层建筑周围也会出现人流高峰和车流高峰。

市政府还反馈称,城市建筑必须有好的规划和设计,不能为了标新立异而追求高度,高层建筑建在哪里,该不该建,必须慎重考虑,符合可持续发展观,房子是用来居住和办公的,如果用起来不方便,再高的房子也不好。

晚报记者 孙娟

昨天上午,河南电视台都市频道摄像记者司智洪追悼会在郑州市殡仪馆举行,来自社会各界近千人参加了追悼会。11月27日晚,33岁的司智洪采访中州大道上一起交通事故时被一辆轿车撞倒,永远地离开了他深爱的新闻工作岗位,留下了白发双亲、挚爱的妻子和年仅4岁的孩子。

省委书记徐光春12月2日做出批示:司智洪记者不幸因公殉职,特致深切哀悼。他爱岗敬业、爱民助人的事迹与品质值得大家学习,全省新闻工作者都要以他为榜样,做党和人民信赖的新闻工作者,为中原崛起创造良好的舆论环境,给予有力的舆论支持。

晚报记者 董洪刚/文 张翼飞/图

都市频道摄像记者司智洪追悼会上,低保户老张嚎啷大哭

这位因公殉职的记者 原来就是资助女儿上学的好心人

徐光春批示:全省新闻工作者都要以他为榜样



追悼会上,司智洪的家人哭成泪人

大宣传、中博会、拜祖大典、抗震救灾、奥运会等一系列大型新闻采访活动。今年5月,司智洪在四川采访抗震救灾时,在背包里还放着基本复习材料。

司智洪的妈妈含泪告诉记者:“司智洪曾在家里说过,2008年考上台聘是全家的光荣,2009年要继续争取光荣,要入党,成为一名光荣的共产党员。”

一个秘密

两年来一直资助采访对象的女儿上学

在追悼会上,一位老人的嚎啷大哭感动了很多,他是郑州庙张小区的张大爷,而司智洪就是两年来一直资助他女儿上大学的好心人,这个秘密连司智洪的家人都不曾知道。

11月28日,《都市报道》播出了摄像记者司智洪因公殉职的新闻,也就在这一天,家住郑州庙张小区的张大爷终于认出了两年来不断资助女儿上大学的好心人就是司智洪。两年前的冬天,摄像司智洪和记者程明辉曾到张大爷家采访低保家庭冬季取暖。“第二天又来了,给我们送来了煤炉,买了煤。我和老伴身体不好,女儿还在上大学,家里穷,他把女儿联系方式要走了,不断给女儿寄钱……”老人说话已经哽咽了。

张大爷的女儿今年终于大学毕业了,在禹州一所高中当老师,“总算知道好心人的名字了,可好心人却离开了人世。得知他因公殉职的消息,我们全家都难受死了。”张大爷哭着说。

一生回放

从司机到摄像记者,他不断完成人生跨越

“怎么形容他呢?他吃苦耐劳、宽厚、善良,他很爱学习。”同事陶雷这样评价他曾经的搭档司智洪。

从一名普通司机到一名优秀摄像记者,要走的路很长,司智洪经过自己的努力完成了这个跨越。1993年中专毕业的司智洪先后当过会计和轿车司机,1997年应聘到河南电视台都市频道当司机。他和别的司机不一样,到了采访目的地后,别的司机喜欢看热闹,他却喜欢一个人在车上看书。在那段日子里,他白天上班,晚上进夜校学习,他先后取得了自修大专和本科文凭。

2004年司智洪转岗成为一名摄像记者,他从零做起,为了更好更快地掌握设备的功能,一有机会就向同事请教,构图怎么样?景别好不好……

4年以来,司智洪参加过抗洪救灾、十七

企业裁员百人以上要打报告

我省加强失业监控 企业裁员10%以上也要报告

本报讯 今后,我省企业需要裁员100人以上或占企业职工总数百分之十以上的,其裁员方案需要向当地劳动行政部门报告,而不能擅自处理。

随着当前经济形势复杂多变,扩大就业的不确定因素也明显增多。昨日,记者从省政府获悉,我省出台了《关于进一步做好稳定就业工作的通知》,要求全省要加强失业调控,建立失业

动态监测预警制度,努力减少失业、稳定就业。

各级劳动保障部门将会确定一批规模企业,并对企业裁员情况进行跟踪监控。督促企业建立裁员预报制度,企业需要裁员100人以上或占企业职工总数百分之十以上的,其裁员方案要及时向当地劳动行政部门报告,切实维护职工合法权益,努力保持全省就业形势的基本稳定。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	340元起
郑州-成都	330元起	郑州-上海	320元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	700元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.6562222.com